Edition » 2019-06-07T18:31:39+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner
MHOYKTUBHbIN JaT4mK
COBOEHHbIN AaTuyMK ANA NPMBOAOB BpalleHus
NI4-DSU35-2ASI12X4-H1140

= NpsAMOYronbHbIA, TUN Kopnyca DSU35
= nnactmacca, PP-GF30-VO

>M12x 1 = 2 BbIXoAa AN MOHUTOPMHIa NOMOoXe-
LED LED —(=M12 x 1 HUS NPMBOAOB BpalleHnA
= MoHTax Ha no6ou cTaHAapTHbIN Npu-
BOpA,

= AS-unrtepdenic V3.0, ceptucbmumponan-
HbIN

= KnanaHbl MOryT 6bITb NOACOEANHEHDI.
= 2 pasbema M12
= 18...33B=

Cxema noaknyeHus

Tun NI4-DSU35-2ASI12X4-H1140

MaeHT. Ne 1902013

HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn 4 Mmm ERR 4+ OUT

YcnoBust MOHTaxa He 3anognuuo

KoppeKTMpoBoUHbIE KO3(MPUUNEHTLI St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4 =3= OUT

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBbUINBLHOCTL) NO3ULIMOHNPOBaHNS < 2 % NOMH. wKansbl

TemnepaTypHbI Apeiid <+10 % -

uctepesuc 3..15% Mpunumn peicTans

Temneparypa okpyxatoLLein cpeabl -25...470 °C VHAyKTUBHbIE AaTunky paspaboTaHbl Ans
B6eckoHTakTHOro (6e3 M3HoCa) 4eTEeKTUPOBa-

PaGovuee HanpsikeHne 18..33B = HUS1 MeTannnyeckux oobekToB. CABOEHHbIE

Tok xonoctoro xoaa |, <40 A [arymky paspaboTaHbl cneumansHo Ansa ae-

McnbiTatenbHoe HanpshkeHye n3onsaumm <0.5«kB TEKTMPOBAHUSA NOMOXEHNA NPUBOAOB Bpalle-

lMpoTokon nepeaayn AaHHbIX AS-Interface HusA. OHM coYeTaloT HaaeXHOCTb 6ECKOHTAKT-

BbixoaHast cyHkumst 2-npoBofH., 2 * HO koHTakTa HbIX MHOYKTUBHBIX AATYMKOB C TMBKOCTBIO MO-

KoHcurypauus seoga/ Beisoga (HEX) / 1D kog (HEX) 10 code 7/ ID code A/ ID2 code 7 AYNSAPHOI CHCTEMbI KOPMYCOB.

Bxon maTpuyHoro kommyTaTopa BBoga/BbiBoAa 0 = BepxHuit gatunk SO01

1 = HWXKHUIA gaTunk S02

2= 06pbIB MPOBOAA HA BLIXOAE OTKNOHEeHWe OT HOMUHaNbHbIX napame-

3 = He ncnonb3ayeTcst TpoB
Bbixoa maTpuyHoro kommyTtaTopa BBoda/BbiBoAa 0 = Bbixog 1 ?
1 - 3 = He ucnonb3yeTcs Uout [V]
BbixogHOM TOK NPYBOAOB BpaLLEHUS ., < 80 MA 3a3emrnieHue 3anpeLyeHo, OCTaTOYHbIN TOK 35 ‘
<0,5MA 30 o~ Us: _|
3awuTa oT KOPOTKOro 3aMblkaHusl/ BbixogHoe "cTopoxe- fal aa 25 33 VDCI
BO€e" YCTPOMCTBO
3awwmTta ot 06pbiBa nposoaal,, < 0.1 mA 20 ~— 24VDC
Bbixon cBeTOAMOO0B XKENTbIV BbIXOA/KPACHbIN: paspbiB Lenu 15 \ \

YacrtoTta nepeknoyeHns 0.03 kl'y,
10 \ \
18VDC N\

KoHcTpykums CABOEHHBIN AaT4MK ANs NO3MLIMOHEPOB Knana- 5
HoB,DSU35 0 I
Pasmepb! 59 x 60 x 35.4 MM 0 50 100 150
Martepuan kopnyca Mnactmacca,PP-GF30,XKenTbii lout [MA] —»
MaTtepuan akTUBHOM NOBEPXHOCTU nnacTtmacca, PP-GF30, yepH.
OnekTpuyeckoe nogknioyeHe Paszbem, M12 x 1
BeHTunbHoe coeanHeHue Paszbem, M12 x 1
BubpocToiikocTb 55y (1 mm)
Yaaponpo4HoCcTb 30 g (11 mc)
CTeneHb 3almnThl P67
CpepHsis HapaboTka o oTkasa 272net
YKOMMNEKTOBAHHOE KOMMYECTBO 1
WHankauma cocToAHMA nepeknioveHns 2 X CBETOAMOA, XKENTbIN / XenTbIn

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T18:31:39+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHOYKTUBHbIN JaT4mK
COBOEHHbIN AaTuyMK ANA NPMBOAOB BpalleHus
NI4-DSU35-2ASI12X4-H1140

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

BTS-DSU35-EB1 6900225 MoHTaxHbIA Habop (C MULLEHbIO) ANt CABOEHHbIX AATYNKOB;
BbIXOZ BKI. B KOHEYHOM MOSIOXEHUM; PacrofioXeHue oTBep-
cTuii Ha cpnaHue 80 x 30 mm 1 130 x 30 mMm; Ban BbicoTon 20

MM / Makc. @ 30 mm

BTS-DSU35-Z01 6900229 MoHTaxHbIi Habop Ans COBOEHHbIX AATYMKOB, Ans 60MNbLMX
NOBOPOTHbIX MPUBOAOB: KPOHLUTENH W LWaiba, Makcumarb-
HbI @ 65 MM; pacnonoxeHue oteBepcTuii Ha dnaHue 30 x 80

MM (30 x 130 mMm), BbicoTa Bana 30 mm / makc. @ 30 MM

BTS-DSU35-Z202 6900230 MoHTaxHbIN Habop ANsS CABOEHHbIX A4ATYMKOB, ANs 6Gonb-
LUMX NMOBOPOTHBIX NPMBOAOB: @ Ancka U Waibbl Makc. 65 MM;
pacnonoxeHue otBepctuii Ha cnarue 30 x 80 mm (30 x 130

MM), BbicoTa Bana 20 (30) mm / makc. @ 40 Mm

BTS-DSU35-Z03 6900231 MoHTaxHbIN Habop AN COBOEHHbIX A4ATYMKOB, AN 6onbLInX
NOBOPOTHbIX NPUBOAOB: & Ancka u Wwanbbl Makc. 110 Mm;

pacnonoxeHue otBepctuii Ha dnarue 30 x 130 Mm, BbicoTa
Bana 30 mm/ @ makc.70 Mm

BTS-DSU35-207 6900403 MoHTaxHbIN Habop AN COBOEHHbIX A4ATYMKOB, AN 60nbLInX
NOBOPOTHbIX NpUBOAOB: & Ancka u wanbbl Makc. 110 MMm;
pacronoxeHue otsepctuin Ha pnanue 30x130 Mm; BbicoTa
Bana 50 mm / makc. @75 mm

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T18:31:39+02:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

COBOEHHbIN AaTuyMK ANA NPMBOAOB BpalleHus
NI4-DSU35-2ASI12X4-H1140

TUURCK

Your Global Automation Partner

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BTS-DSU35-EBE3 6901070 MoHTaxHbIA Habop (C MULLEHbIO) ANt CABOEHHbIX AATYNKOB;
BbIXOA, BKI. B KOHEYHOM NONOXEHUW; HacTpamBaeMble TOHKN
"OTKPbITO" 1 "3aKPbITO"; pacnonoXxeHne oTBEPCTUN Ha donaH- r
ue 80 x 30 mm 1 130 x 30 mM; BbicoTa Bana 20 mm / makc. @
30 mm
BTS-DSU35-EU2 6900455 Hab6op Ans cABOEHHbIX AaTYMKOB NOMOXEHWS KnanaHa

3/3

(puck); koHeuHOe nonoxeHne He AeMndMpPoBaHHOe ANs Npu-
BOA0B BPALLEHMSI MO 1 NPOTUB YaCOBOW CTPENKM; KOHdUrypa-
LMt OTBEPCTUI Ha noBepxHocTu cnarua 80 x 30 mm 1 130 x
30 mMM; coeguHuTenbHbI Ban Beicoton 20 (30) mm / makc. &

30 mm

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



